
ΤΟ  ΣΕΤ  "CK-1"  για  τον  προσδιορισµό  ειδικού  βάρους 
ασυσκεύαστων  υλικών  είναι  σχεδιάσµένο  για  τον 
προσδιορισµό  ειδικού  βάρους  ασυσκεύαστων  υλικών 
σύµφωνα µε το Πρότυπο EN12580 της ΕΕ. Το Πρότυπο 
EN12580 της ΕΕ προβλέπει τη µέθοδο για τον προσδιορισµό 
του  αριθµού  των  µιγµάτων  εδαφικών  στρωµάτων  και 
βελτιωτικών του εδάφους (κηπευτική τύρφη, υποστρώµατα, 
φυτοχώµατα,  κοµπόστες,  δεντρόφλουδα  κα.).  Το  σετ 
µέτρησης  είναι  κατασκευασµένο  τσσύµφωνα  εξοπλισµό 
µέτρησης του Προτύπου EN12580 της ΕΕ. Το πρότυπο που 
περιλαµβάνεται  στο  σετ  µέτρησης  είναι  βαθµονοµηµένο, 
όπως δείχνει το αυτοκόλλητο στο πρότυπο και πιστοποιητικό 
βαθµονόµησης που συµπεριλαµβάνεται.  Το σετ έχει  θέση 

µεταφοράς  και  θέση 
λειτουργίας (βλ. εικόνα 1 και 
2). Για να τοποθετήσετε το σετ 
στη θέση λειτουργίας και το 
αντίθετο  χρειάζονται  µόνο 
λίγα  λεπτά.  Στη  θέση 
µεταφοράς  το  σετ  µέτρησης 
καταλαµβάνει λίγο χώρο και 
µεταφέρεται εύκολα. Στη θέση 
µεταφοράς το πρότυπο µπορεί 

να χρησιµοποιείται ως δοχείο δειγµάτων. Το πάνω µέρος του προτύπου µπορεί να κλείνεται µε 
καπάκι. Στη θέση µεταφοράς το πρότυπο ταιριάζει σε όλο το βασικό εξοπλισµό και τα σύνεργα.Η 
µετατροπή στη θέση µεταφοράς γίνεται µε την περιστροφή υποστηριγµάτων της ευαίσθητης βάσης 
κατά 90 µοίρες. Τα µεταλλικά στοιχεία του σετ µέτρησης είναι κατασκευασµένα από οξυάντοχο 
ανοξείδωτο  ατσάλι.Το  πρότυπο,  το  δοχείο  του  προτύπου  και  η  βάση  του  ηθµού  είναι 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΣΕΤ "CK-1" ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 

ΒΑΡΟΥΣ ΑΣΥΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ.  

 

Το σετ µέτρησης CK-1, καλυπτόµενο από δίπλωµα ευρεσιτεχνίας, σχεδιάστηκε, κατασκευάστηκε και πουλήθηκε από την 
Piiper Konsultatsioonid OÜ. ∆ιεύθυνση: Estonia, Tallinn 10621, Liimi 1-206; e-mail: piiper@piiper.ee;Τηλέφωνο  +372 
680 8996;  Φαξ +372 677 0603 

Τα εξαρτήµατα του βασικού σετ αναφέρονται στον Πίνακα 1. Το σετ µέτρησης συµπεριλαµβάνει 2 
ανταλλακτικές βίδες µε πλαστικό κεφάλι για τη σύνδεση των υποστηριγµάτων της ευαίσθητης 
βάσης. Η βούρτσα. µε πλαστικές τρίχες από το σετ µέτρησης χρησιµοποιείται για να δώσει στην 
τύρφη την αρχική της κατάσταση πριν από την συσκευασία. Με την βούρτσα η τύρφη σαρώνεται 
από την επιφάνεια της µπρικέτας τύρφης, και τα κλάσµατα τύρφης χωρίζονται το ένα από το άλλο.  

Πίνακας 1. Ο κατάλογος των εξαρτηµάτων του βασικού σετ. Τα εξαρτήµατα: µικρό ελαφρύ φτυάρι, 
παραδίδεται κατόπιν αιτήσεως.  
 Πρότυπο µε δοχείο  Ηθµός 20 χιλ.  Καπάκι του προτύπου  

Βάση του ηθµού  Ηθµός 40 χιλ.  Ζυγαριά ακριβείας µε ψηφιακή 
ένδειξη  

Ευαίσθητη βάση  Ηθµός 60 χιλ.  Σχοινί ζυγαριάς  

Ηθµός 10 χιλ.  Μαχαίρι ισοπεδώτης  Βούρτσα µε πλαστικές τρίχες  

Εικόνα 2. Θέση λειτουργίας  Εικόνα 1. Θέση µεταφοράς  

Εικόνα 3. Σετ ηθµών  Εικόνα 4. Καπάκι και µαχαίρι Εικόνα 5. Κλίµακα ψηφιακού 


